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Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας: «Καθαριότητα Λιμένα Λειψών», για το χρονικό διάστημα 

από 30-01-2020 έως και 29-03-2020

Έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών 

λιμενικών υποδομών Σκάλας Πάτμου & Αρκιών»

Χορήγηση παράτασης για την παράδοση μίας κάμερας για το κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης (CCTV) της Λιμενικής 

Εγκατάστασης Σκάλας Πάτμου στην «Καλούδης Νικόλαος και Σία Ε.Ε.» 

Απόρριψη της υπ’ αριθμ. 561/06-04-2020 αίτησης της «Α1 Γιωτ Τρέιντ Κονσόρτσιουμ Α.Ε.» περί αναστολής της υπ’ 

αριθμ. 2173/20-12-2019 σύμβασης για την παροχή της υπηρεσίας: «Παροχή υπηρεσιών για την είσπραξη τελών από 

τουριστικά σκάφη που ελλιμενίζονται στο λιμένα Πάτμου»

Ορισμός επιτροπής του άρθρου 199, παρ. 6 του Ν. 3463/2006

Έγκριση απόδοσης προμήθειας ναυτικών πρακτόρων επί εκδιδομένων εισιτηρίων επιβατών και οχημάτων για τους 

λιμένες Πάτμου και Αρκιών, έτους 2019

Έγκριση απόδοσης προμήθειας ναυτικών πρακτόρων επί λιμενικών τελών επιβατών κρουαζιεροπλοίων για το λιμένα 

Πάτμου, έτους 2019

Καθορισμός τμήματος του λιμένα Σκάλας Πάτμου που διατίθεται για τον ελλιμενισμό επαγγελματικών σκαφών

Έκπτωση της εταιρείας «Eagle Seaplanes Cargo Ι.Κ.Ε.» από την παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος χρήσης 

τμήματος του κτιρίου επιβατών λιμένα Λειψών και του περιβάλλοντος χώρου του για την ίδρυση και λειτουργία 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, με προαιρετική εμπορική χρήση

Περί διαχείρισης του κτιρίου επιβατών λιμένα Λειψών

Έγκριση διακήρυξης νέου δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος 

χρήσης τμήματος του κτιρίου επιβατών λιμένα Λειψών και του περιβάλλοντος χώρου για την ίδρυση και λειτουργία 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, με προαιρετική εμπορική χρήση

Αντιπρόεδρος

Μελιανός Νικόλαος

Πάτμος, 22-04-2020

Ο Προεδρεύων

Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας: «Παροχή υπηρεσιών Υπευθύνου Ασφάλειας Λιμενικής 

Εγκατάστασης (Υ.Α.Λ.Ε.) και Αναπληρωτή Υπευθύνου Ασφάλειας Λιμενικής Εγκατάστασης (Α.Υ.Α.Λ.Ε.) για τις 

λιμενικές εγκαταστάσεις Σκάλας Πάτμου και Λειψών», για το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως και 31-03-2020

Λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού
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Έγκριση του υπ’ αριθμ. 569/07-04-2020 πρακτικού διεξαγωγής δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την 

παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος χρήσης τμήματος του κτιρίου επιβατών λιμένα Σκάλας Πάτμου και του 

περιβάλλοντος χώρου για την ίδρυση και λειτουργία καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, με προαιρετική 

εμπορική χρήση

Έγκριση διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της υπηρεσίας: «Παροχή 

υπηρεσιών φύλαξης (security) στις λιμενικές εγκαταστάσεις Σκάλας Πάτμου και Λειψών»

Έγκριση Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 για την τοπογραφική μελέτη καθορισμού 

αιγιαλού στην περιοχή «Κουμάνα» Πάτμου

Έγκριση Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 για την μελέτη του έργου: «Αναβάθμιση 

εμπορικού προβλήτα λιμένα Σκάλας Πάτμου»

Ορισμός αποφαινομένων οργάνων για τη μελέτη και την κατασκευή του έργου: «Αναβάθμιση εμπορικού προβλήτα 

λιμένα Σκάλας Πάτμου»

Παραγραφή αξιώσεων – απαιτήσεων κατά του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πάτμου

Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 98/2015 Απόφασης του Δ.Σ. του ΔΗ.ΛΙ.ΤΑ.Π., με θέμα: «Καθορισμός θέσης πρυμνοδέτησης 

του δρομολογημένου Ε/Γ “ANNA EXPRESS”»

Καθορισμός θέσης ελλιμενισμού του Ε/Γ-Δ/Ρ «Ζέφυρος» (Ν.Α. 145) στο λιμένα Σκάλας Πάτμου

Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Σκάλας Πάτμου για 

την λειτουργία αναπηρικού περιπτέρου στον Ζουάνο Παντελή του Ανδρέα

Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Σκάλας Πάτμου για 

εργοταξιακή χρήση στην «ΓΕΩΤΕΡ Α.Τ.Ε.» 

Εξέταση της υπ’ αριθμ. 507/24-03-2020 αίτησης του Πορευόπουλου Αθανασίου του Κωνσταντίνου περί καθορισμού 

θέσης ελλιμενισμού του Ε/Γ-Τ/Ρ «Ωκεανός» (Τ.Π. 128) στο λιμένα Σκάλας Πάτμου

Αποδοχή αιτήματος του Δήμου Πάτμου περί απομάκρυνσης των υπόγειων κάδων από το λιμένα Σκάλας Πάτμου


